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YBaxaemnuiti bakGepreH! He 3Hato, 51 B IepBHIM pa3 CIILIIY, YTOOB aHAIU3H fieflaiu oMa. ITO
(TOBTOPSII0, 9TO MOSI TOYKa 3PEHUS) HEHOPMAaJIbHO He TOJIKO IT0 3TUYECKUM, TUTUEHNYECKUM
cooOpaxkeHusIM, HO ¥ MPOCTO HempodeccroHanbHO. [Jaxke ecu Bpay YacTHEIM, paboTaeT B YaCTHOM
kabuHeTe, TO 19 4ero HecTu OMONIOruYecKuil MaTepuasn noMoii?! Ciepma UCClIenyeTcs B TeYeHue
15-20 muHYyT mTocye ee 3a60pa, 3T0O HEOOXOOUMO [IJIST OLIEHKHM KOJINYeCTBa XKUBLIX CIIEPMATO30UI0B, UX
IIOOBUKHOCTH, BPEMEHH Pa3XKUXKEHHU U T. O. [ BHIIOTHEHUST KaKOr0 aHall3a KpoBu Bar Bpau
B3sJ1 KpoBh? [11IP-muarHocTrka (Ans onpengeneHusl yporeHUTaIbHOM UH(PEKLIUN) - 0YEHb
OOPOTOCTOSIIIINY METO, He BcsKas OonmbHMIA (!) MoxKeT cebe ero Mmo3BojuTh. TPyOHO ceiyac 6e3
o0cnemoBaHUs YTO-MMO0 CKa3aTh 0 IPUYMHAX T€MOCIIEPMUHM, HAfl0 IPOUTH HACTOSIIEe
obcnenoBanue. C yBaXKeHUEM.



